«3aMOpPOYKH U3
60uUykKHN»

3apaauv ana Myapontobumsbix
POCCUUCKUX OTPOKOB!



S OkaHeMeBLUne ABOUKMU... 2

e Konig 3akonasn cBOW AHEBHUK HaA rNybuHy 5
M, @ ToJsig 3aKonasa CBOW AHEBHUK Ha
rnybuHy 12 M. Apxeonorm ganékoro 2
byayuiero korga — HMbyab packonatoT oba
OKaHeMeBLINX AHEBHUKA C 60J1bLUNM
KONMM4YeCTBOM OKaHeMeBLINX ABoekK. B
KonMHOM AHEBHUKE OHU HaunayT 224
NBOWKW, a B TOSIMHOM — 25 % 3Tnx aBoek.
CKO/MbKO BCEero oKkaMeHeBLnX ABOEK
HaWAYT apXxeosiorn B ABYX AHEBHUKaX?

NI



KTo BandeT gypaka?

e B wkone pobpocoBecTtHOo y4yaTtcs 430
yyeHukoB, a ewe /0 yenoBek BansdtoT

aypaka. CKOJIbKO BCero y4yeHMKOB B
LLIKO/1e M KaKOW MPOLIEHT U3 HMX BangdeT

aypaka?




Heykntoxaga nowajb...

e BcagHuK 6e3 ronoBbl 04eHb 6OUTCH
NPOCTYANTbCS, NO3TOMY BCeria BO3UT C
coboun 6yTbISTOYKN C MUKCTYPOU OT
HacMopka. OaHaX>kabl ero sowajb
CrnoTKHyNacb, n 60 % Bcex 6yTbilouek
pPa3bunsiocb, 4YTO cocTaBu/o 48 OyTblNoOYEK.

CKONbKO 6yThbl/1I0o4MEeK OT HAaCMOpKa OCTa/InUChb
Lienbl?



PyratbCa <«no — PYCCKWU>»...

e JINYHbIK nonyran KkanntaHa PNuHTa
n3yumn 1565 pyratenbCTB Ha pa3HbIX
a3blkaX: 20% pyratenbCTB Ha
aHrnnunckom, 40% Ha paHUy3CKOM 1 97
pyraTtenbCTB Ha UCMNAaHCKOM fA3blKe.
OcTanbHble pyratenbCcTBa nonyrau
noyeprnHyn U3 BEIMKOro n Mory4yero
PYCCKOIro A3blKa.

CKO/IbKO pyraTesbCTB MOYEPnHYJ JINYHbIN

nonyram kanntaHa ®sMHTa N3 pycckoro
a3blKa?



o 40 6abyluek Bowsin B aBTobYyC,

70% 6abylwek kynunmn 6uneTol, a
OCTaJIbHble 3aKpuyasnun, 4to y
HUX npoe3aHon. KoHTponép
npoBepwun. Ha caMmoMm gene
OKa3a/10Cb, YTO npoe3aHon bblin
y 7 6abyuwek. Ckonbko babyuiek
exanu «3anuaMmm»?




CnoemTe, apy3b4!

e Xop, cocTosAWwMnN N3 280 ManbynKoOB U
105 peBoyek, ncnosHgaeT
3a4yLweBHYO necHt. K cyacTblo,
nnwb 25% Manb4YnKoOB U TpETb4
YacCTb AEeBOYeK OPET BO BCE ropno, a
OCTa/ibHble TOJIbKO OTKpbIBAKOT POT.
CKO/IbKO MPOLIEHTOB COCTaBAAOT

opyLuMe AeBOYKUN OT OpYyLUUX
MaJIbMNKOB?



KpoBHas obunaa

e OAMH AeanyllKa OXOTUMICHA B KyYXHe Ha
TapakaHoB M youn natepbiX, @ paHua B TpU
pa3a 6onblie. TpéX TapakaHOB AeAyluKa
PaHWU CcMepTesibHO U OHWU nornbsin oT paH,
a OCTaJibHble paHeHble TapaKaHbl
BbI340pPOBESIN, HO OHM 0buaenncb Ha
AenyuwKky v ywnam K coceasaMm Hascerpa. 1)
CKO/1IbKO TapakKaHOB YLIIN K coceaam
HaBcerga? 2)Ckonbko 6bl10 Yy cocenen
TapakKaHoOB, ecnun npuweawne coctaBumn
16% BCex NpoXuMBarwLWnNX Y HUX?



[TannHblI YacChl

e B manuHbIX Yacax 16 KONecukos n 28
pa3HbIX APYrnxX Menkunx aetanek. ocne
TOro, Kak BoBo4yka pa3obpan, a noTom
cobpan nanuHbl Yyacbl, 50% Kofécnkos u
25% ppyrnx Menkmx aetanek B HUX He
noMectunniocb. CKOJIbKO Tenepb KOJIECUKOB

N APYIrnx Menkunx getanek oCtanocChb B
NarnuMHbIX Yacax? o2
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" Nposepb cebs:

oy

OkaMeHeBLWKne asonkun: 280 aBoek.

KTo Bandet aypaka? 500 yyeHukoB; 14%.
Heykntoxasa nowagb: 32 OyTbl10UKMN,
Pyratbca «no — pycckm»: 529 pyratenbcCTB.
Babylwkun — «3anubi»:5 6abyuek.

CnoémTte, apy3ba! 50%.

KpoBHasa obunpa: 12 TapakaHoB;/75 TapakaHOB.
[TanuHbl Yacbl:8 KONECcnkoB; 21 aeTanbkKa.



